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 ATA Nº3128 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE MAIO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edson 

Aparecido dos Santos, Edinaldo de Jesus da Silva, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quórum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às vinte horas e pediu a todos que se levantassem para que 

pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. Colocou em votação a ata da sessão anterior, aprovada 

por unanimidade. Solicitou a Leitura do Projeto de Lei nº 015/2022. Leitura das Indicações nº 

027, 028, 029, 030, 031, 032 e 033/2022. Leitura das Correspondências. Ordem do Dia: O 

Presidente colocou em única votação, uma a uma as Indicações nº 027, 028, 029, 030, 031, 032 

e 033/2022, todas aprovadas por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 

014/2022, aprovado. Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra o vereador Ilson 

Rodrigues, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 014/2022, falando sobre os 

benefícios das operações de crédito para o Município na aquisição de veículos para saúde e educação e 

também para a concretização do Parque Industrial que gerara oportunidades de emprego para os 

munícipes. Comentou também sobre as Indicações de sua autoria, além da importância da fiscalização e 

execução das medidas no combate ao mosquito aedes aegypti, transmissor da Dengue. Com a palavra o 

vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 

014/2022 justificando que não é viável a realização do empréstimo por causa do endividamento do 

Município podendo não ter como pagar no futuro. Comentou que juntamente com a vereadora Bruna 

reuniram com um empresário de uma cidade vizinha e levou ao prefeito para que pudesse dar 

oportunidades de emprego no município, mas que até o momento nada foi realizado. Comentou sobre a 

necessidade que uma reunião para ouvir os professores e atender seus anseios e direitos. Disse que tentou 

marcar uma reunião com o Secretário de Saúde e não teve sucesso. Com a palavra o vereador Selmo 

Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 014/2022, dizendo que 

vale a pena estudar mais o mesmo, e que acredita que o assunto está sendo tratado de forma muito vaga 

para uma votação, tendo em vista o tempo e o valor do empréstimo. Comentou que realizou um cálculo 

levando em consideração juros de 6% ao ano e que as parcelas ficariam em aproximadamente 

R$50.000,00 por mês. E que poderia não ser viável a longo prazo, além de poder suprimir direitos de 

servidores como a concessão do reajuste do piso salarial aos professores. Comentou que com relação ao 

atendimento dos professores até o momento o prefeito municipal não marcou nenhuma reunião e não 

tem buscado solucionar o problema. Realizou um requerimento verbal, solicitando que seja consertado 

um escorregador do parquinho localizado ao lado do centro cultural Mario Lago e a colocação de 

bancos. Disse que realizará o pedido de vista do Projeto de Lei nº 014/2022 na próxima sessão. Com a 

palavra o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Comentou que foi favorável 

as indicações. Comentou sobre o projeto de lei em pauta, dizendo ser favorável pois poderá ajudar nos 

projetos da gestão, incluído a construção do Parque Industrial, entre outros, além de pavimentação 

asfáltica. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a todos. 

Comentou sobre o Projeto de Lei nº 014/2022, dizendo que jamais será contra a geração de emprego, 

mas que vê falta de planejamento e organização na execução do projeto. Comentou que o recurso de dois 

milhões do Deputado Felipe está para ser creditado em parcelas. Comentou que a respeito do Parque 

Industrial há muitas promessas de recursos que não acontecem. Parabenizou a administração pela 

execução da obra de colocação de pedras sextavadas para a Vila Rural. Questionou se a ponte da Vila 

Rural também receberá reforma. Questionou a transferência de uma enfermeira do Distrito de Bentópolis 

para o Município e uma do Município para o Distrito, qual seria o motivo em razão de aparentemente 

trazer prejuízo. Comentou sobre a falta de plantonista novamente no Centro de Saúde, pedindo atenção 

da Administração. Reforçou o pedido de vista do Vereador Selmo quanto ao Projeto de Lei nº 014/2022. 

Comentou sobre a existência de um Edital de Convocação dos Professores para tratar sobre o reajuste do 

piso salarial. Com a palavra o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. 

Comentou sobre a Indicação do Vereador Ilson Rodrigues que solicita colocação de pedra sextavada em 

algumas extenções de ruas, dizendo que o Distrito de Bentópólis também necessidade em alguns locais. 
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Disse que foi realizada reunião com a SANEPAR. Comentou sobre a sinalização de faixa de pedestres 

para atender a pedidos da população, aumentando a segurança dos mesmo, principalmente idosos. 

Comentou também sobre a necessidade de impedir que veículos estacionem no local onde os alunos da 

faculdade pegam o ônibus, para que não atrapalhe. Disse que é necessário dar prioridade aos moradores 

do Município para o empreendedorismo em razão da escassez de empregos. Comentou sobre a 

importância que o empréstimo terá para o desenvolvimento do Município com a aprovação do Projeto de 

Lei nº 014/2022. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão 

e encerrou exatamente às vinte e uma horas e dois minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – 

Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo 

senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                    Secretário 
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